

陈中数理化重奖中招第一名5万元

1000多名“状元班”学生与4位高分考生交流学习经验



7月11日上午,陈中数理化对获得2010年郑州市中招第一名的枫杨外国语学校学生周子琪发放了5万元奖金,并邀请她和郑州外国语中学其他几位优秀学生与陈中数理化“状元班”1000多名学生和家进行了经验交流和沟通。
晚报记者 唐善普/文 董晓卫/图

践行诺言

陈中数理化重奖中招第一名

语文113分、数学120分、英语120分、思想品德66分、历史49分、化学50分、物理70分、体育成绩50分、理化生实验操作考试成绩15分,另少数民族加5分。

这便是2010年郑州市中考状元周子琪的成绩单,满分665分的中考分数,她考了658分,9门课程中有6门都是满分,成为郑州市中招优秀生。

“对在郑州市中招考试中取得优秀成绩的考生,陈中数理化将给予5万元的重奖!”在今年中招考试前夕,陈中数理化面向所有中招考生发出了这样的承诺。7月11日上午,在河南日报报业集团4楼多功能厅,当着陈中数理化上千名学生和家长的,陈中数理化践行了自己的诺言,陈中校长将5万元奖金发放到了周子琪手中。

重奖第一名

鼓励更多的孩子好好学习

据悉,陈中数理化已经连续多年对在中考中取得优异成绩的学生进行重奖。2008年,陈中数理化重奖考入清华大学的李晚妮5万元;2009年,陈中数理化对来自省实验中学的郑州市中招优秀生李滢辰给予了2万元重奖,而今年奖金一下子提升到了5万元。

谈起对中招优秀生提高奖励的缘由,陈中表示,陈中数理化的办学宗旨就是“回报社会、回报家长、回报学生”,陈中数理化自成立之初就一直努力地按照这个宗旨办学,拿出自己的一部分收益来回报社会。

2008年,陈中设立了“陈中百万励志奖学金”,发放对象主要是在陈中数理化学习的、品学兼优的学生。随后,2009年年底,陈中数理化又成立了“陈中百万教育基金”,专门用来奖励那些在陈中数理化外的品学兼优的学生。

“今年是陈中数理化成立10周年,本来准备搞一个庆典活动,后来觉得不如把庆典的钱花在学生身上。”陈中校长说。4月,青海玉树发生大地震,陈中数理化拿出10万元购买了物资,在相关媒体协助下运送到了青海玉树第三完小。而这次从有限的资金中拿出5万元重奖周子琪,就是鼓励更多的孩子能够像周子琪一样好好学习,将来成为国家的栋梁。

现场交流

她的成功其实可以“复制”

在奖金发放仪式上,周子琪的班主任孙玉玲,以及被北大、清华提前录取的郑州外国语中学的李震天、李墨,周子琪同班同学刘卫文受邀与1000多名陈中数理化辅导班的学生进行了经验交流和沟通。

周子琪说,她的学习秘籍就是上课跟着老师的节奏走,具体来说就是上课多听讲,多记笔记,眼动、手动加动脑,记忆深刻,不容易走神。

而在周子琪的班主任孙玉玲老师看来,周子琪的成功在于“听老师的话不打折扣”。她上课特别专注,重点内容能马上记下来,老师提出的问题非常积极地回答,课堂上紧跟着老师走。对于老师布置的“弹性作业”,她每次都会很认真地完成。

“周子琪不算是班级内最聪明的学生,但她有着良好的学习习惯,而且学习非常踏实、认真,这是她能取得优秀成绩的最根本原因。”孙

老师说,对一个孩子来说,非智力因素太重要了,并不是所有好学生都是智力超常的,因此,对大多数学生来说,养成踏实、认真的学习习惯,这才是中高考成功之道。

而李震天、李墨、刘卫文也分别从团结学习、快乐学习、高效学习等方面与家长和学生分享了自己的成功经验。

分享成功

将举办更多经验交流会

颁奖仪式结束后,陈中数理化正式宣布,周子琪和她的同学刘卫文被陈中数理化新高一“状元班”录取,从7月13日开始,她们两人将与其他“状元班”学生一起学习。

正是了解到陈中数理化在中小学课外辅导方面的丰富经验,当陈中校长邀请周子琪和刘卫文两人进入新高一“状元班”学习时,他们毫不犹豫地答应了。

“感谢陈中数理化、感谢陈中校长,在今后的3年里,我将继续努力学习,不会辜负陈中数理化和陈中校长对我的期望,在三年后的高考中交出优异成绩!”周子琪在接受媒体采访时,感激地说。

“7月是高考、中招收获的季节,我们很高兴外国语中学有这么优秀的老师、班主任,培养出了这一大群的优秀学生。同时更感谢外国语中学能够提供这样一个平台,让这么多的优秀师生与陈中数理化及社会上的学生面对面,进行经验交流和沟通。”陈中校长最后表示,陈中数理化将邀请郑州外国语中学和枫杨外国语学校更多的优秀师生,举办更多的经验交流会,让社会上更多的孩子受益,能够分享到郑州外国语中学和学生们的成功经验。

世博归来报班迟?

陈中数理化暑期班二期7月15日顺势而来

怎么刚放暑假几天,你们的暑期班就满了?那我们家孩子怎么办?刚从上海世博会回来,现在已经错过了暑期班报名,还有没有二期班了?带孩子回了老家一趟,现在想报暑期班,我们怎么报呢?

尽管暑假刚开始没几天,陈中数理化暑期班就已经满员。但近段时间,依然有很多家长打来电话,想报暑期班。为满足家长和学生的需求,陈中数理化决定开设暑期班二期,专门因各种原因错过暑期报班的孩子们。

世博归来

新高一:暑期班满额怎么办?

“中考结束后,想要孩子放松几天,就全家一起去上海看了世博会,回来发现暑期班已经满员了,别人家的孩子都报过了,那我们的孩子不就落后在起跑线上了?”7月11日,郑州市的李女士来到陈中数理化总部,焦急地问。

随着暑假的来临,部分计划先学后玩的学生已经捷足先登选好辅导班,对于部分计划先玩后学的学生来说,则错过了报班的时间,尤其是刚刚经历过中招考试的新高一学生,他们大多选择在考试后放松心情,选择到上海观看世博会,或者外出旅游,但回来后却发现暑期班已经满员了!

“真的没想到这么多同学都选择在暑期里好好学习,那没有报上班的怎么办?我初中的成绩处于中上等,经过一个暑假,肯定会有更多同学赶超我呢,真的好担心啊!”刚刚从老家回来的杨晴忧心忡忡地说。

专家意见

暑期班很重要,新高一应该做好衔接

暑期班对于同学到底意味着什么呢?为此,记者咨询了陈中数理化的任战洪副校长。任校长告诉记者,对于很多孩子来说,两个月的假期是很漫长的,不少学生会将以前学过的知识完全抛诸脑后,等到新学期学习开始,已经是两脑空空,无法很快投入到新的学习中。而暑期班可以起到既温故又知新的作用,帮助孩子

复习学过的旧知识,同时学习新的知识。

“对于新高一来说,暑期班尤其重要,与初中相比,高中的课程难度加大,科目增加,知识加深,如果不做好衔接,在新高一很可能会掉队,直接就输在了起跑线上。暑期班会引导新高一在原来的知识层面上增加高中的课程,帮助他们做好衔接。”任校长强调。

为了帮助没有报上暑期班的学生和家长,笔者特别咨询了陈中数理化的暑期班情况,任校长表示,陈中数理化新高一暑期班在6月底开始招生,很快就报满了!但是最近陈中数理化接到很多家长的电话,尤其是新高一的家长,强烈要求开设暑期班第二期。为了解决家长们对孩子报班的要求,陈中数理化专门针对因各种原因错过了报班学习的孩子开设第二期暑期班。

陈中数理化

暑期班二期7月15日开班,全面开花

“为了帮助更多错失暑期班的同学,我们决定同时开设新初一、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三暑期班。各暑期班将抽调经验丰富的辅导老师,担纲主讲的是在教育行业极具影响力的陈中数理化的名师团名师,他们将会对知识进行详细的解读,对学生进行全方位的辅导。”任校长表示。

据了解,陈中数理化暑期班已经开办多年,丰富的经验和辉煌成绩,让暑期班受到家长的强烈关注,在市区学生中引发了报名热潮,成了



很多市区学生选择报班的“风向标”。

任战洪说,家长的信任,是对陈中数理化众多名师教学质量的肯定也是陈中数理化发展的动力所在。今年陈中数理化再次开设的暑期班,面向全市招收学生,通过暑期培训,让孩子赢在起跑线上。

温馨提醒:陈中数理化暑期班二期名额有限,欲报从速。

地点:1.文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)

电话:69139333 63965000
63860222 69131555

2.陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(西区总校)

电话:60127730、68629318、13633830128

3.紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼(紫荆山总校)

电话:88887156 15978401129

4.四中分校:京广路与中原路交叉口四中对面

电话:66655869

5.八中分校:经五路与纬五路交叉口向南300米路东 **电话:**65866477

6.57中分校:兴华街与桃源路交叉口盛世经纬七楼

电话:67962655

7.六中分校:紫荆山路与城北路交叉口华林新时代广场4楼北

电话:87539759 13513808033

8.陈中一人班教学基地:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦七楼

电话:63925000 63907222

9.状元班基地:农业路与文化路交叉口向西200米九中大门西侧

电话:63817177 13733857717